

GARA EUROPEA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI FORNITURA DI LAVORO IN SOMMINISTRAZIONE - CODICE CIG: 7587447F53

QUESITI E RISPOSTE

Quesito n. 1 (Formulato il giorno 12 Settembre 2018)

Si chiede di chiarire l’importo della Cauzione Provvisoria, atteso che a fronte dell’indicazione del 2% sul mark up posto a base di ribasso (euro 55.000,00) è stata indicata la somma (errata) di euro 231,00 mentre il valore corretto del 2% di euro 55.000,00 è di euro 1.100,00

Risposta:

Si conferma che la somma esatta a titolo di cauzione provvisoria è di euro 1.100,00, pari al 2% dell’importo di euro 55.000,00 quale mark up stimato posto a base di ribasso. Pertanto la somma di euro 231,00 indicata all’art. 11 del Disciplinare di Gara costituisce refuso che è sostituito dal presente chiarimento.

Avellino, lì 17/09/2018

Il RUP
Dott. Michele De Iasi